1 knacc
[IpoBepounas pabora
1 BapuaHT.

1. Brrumcnurs.

16-6=  5+4=
7+43=  845=
10-4=  12-3=

2. Pemm 3amaqy.
[Ton enpro Kats namna 8 rpuboBs, a moa cocHoit — 2. Ckoabpko Beero rpudoB Hamia Kartsa?
3. Pemm 3amaqy.

V 3aifunxu O6bu10 12 MOPKOBOK. 4 MOPKOBKH OHa OTAaja 3aiuuKy. CKOJIBbKO MOPKOBOK
OCTaJIoCh y 3alunxu?

4. CpaBHU BBIpKCHHUS.
10-2...9-2
3+5...5+3
5. HavepTuth 3aMKHYTYIO JJOMaHYIO JTMHHIO U3 5 3BCHBHEB.

6. * VYV IOpsl pydek Oosbiie 5, HO MeHblIe 9. CKOIBKO pydeK MOXKET ObITh Y FOpbI?



1 xmacc

[IpoBepounas pabora

2 BapuaHT.

1. BrimosHu nelicTBHE.

9-6= 6+5=
12-7= 4+3=
7+3=  7-2=

2. Pemm 3amaqy.
Ha onHoii Tapenke 4 nupoxka, a Ha Apyro — 6. CKOJIBKO BCEro MUPOKKOB?
3. Pemm 3amaqy.
B xnure 14 crpanui. Onst npounTtana 6 ctpanuil. CKOJIBKO CTPaHUI] OCTaNIOCh TpounTath Omne?
4. CpaBHU BBIPKCHHUS.
9-1...8-1
6+4...4+6
5. HauepTuth HE3aMKHYTYIO JIOMaHYIO JIUHHIO U3 3 3BEHHEB.

6. * VY AHnu 610k Gosbiie 3, HO MeHbIe 6. CKOJIBKO 070K MOXKET ObITh Y AHU?
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